

AKCE PODPORUJÍCÍ MEZINÁRODNÍ VZTAHY MĚSTA BLATNÁ V ROCE 2023

V roce 2023 byly podány celkem 4 žádosti (projekty) o dotace na mezinárodní spolupráci s městem Blatná a zastupitelstvo města na základě přijatých žádostí schválilo částku 202 000 Kč do rozpočtu pro rok 2023.

Akce č. 1

Spolupráce partnerských měst Blatná – Podpora spolupráce s městem Roggwil ve sportovní a kulturní oblasti

Garant – paní Evženie Bláhová

Všechny akce, které byly plánovány v roce 2023 v Blatné a Roggwilu, proběhly podle časového harmonogramu a dotace byla vyčerpána.

V dubnu navštívili Blatnou sympatizanti a podporovatelé spolku „Přátelé Blatné“ spolu s bývalým starostou Roggwilu p. Grütterem (čestný občan města Blatné). Jedná se o skupinu lidí, kteří od vzniku tohoto spolku do něj finančně přispívají, podporují partnerství obou měst a podílí se finančně při návštěvách v Roggwilu.

V červnu přijel do Blatné opět spolek „Přátelé Blatné“ – na programu byla prohlídka podniku Leifheit (výrobky jsou prodávány i ve Švýcarsku).

V srpnu navštívila Roggwil delegace z Blatné na základě pozvání na tradiční švýcarský sport Hornussen (farmářský golf). Tento sport je typický pro švýcarský venkov v německy hovořící části Švýcarska.

V prosinci se uskutečnila návštěva v Roggwilu, kde se každoročně konají vánoční trhy. Blatná zde má svůj stánek, kde jsou informační materiály o Blatné, prezentují se výrobky místních řemeslníků a výrobců (foukané sklo, lihovar, pivovar). Pronájem stánku hradí švýcarská strana.

Náklady na ubytování a stravu jsou hrazeny vždy stejnému počtu osob v Blatné i Roggwilu.

Dotace na tento projekt byla schválena ve výši 57.000 Kč a v této výši byla na všechna setkání vyčerpána.

Akce č. 2

Česko-německý zážitkový tábor mládeže 2023 (Fulda, Vacha)

Garant – paní Jana Španihelová

Tábor se konal v termínu 7. – 13. 8. 2023 v Německu v městě Fulda (6 nocí) a Vacha (1 noc). Ve Fuldě bylo zajištěno ubytování i strava v moderní mládežnické ubytovně se sportovním zázemím. Bohužel chyběla francouzská skupina.

V městě Fulda byl pro děti připraven bohatý program – např. seznamovací hry, poznávání Fuldy, návštěva bazénu, týmové hry a sportovní hry, návštěva planetária, filmový večer...

Předposlední den se všichni přemístili do Vachy, kde navštívili knihovnu a hrad Wendelstein, proběhlo koupání a společná večeře na koupališti.

Mládež spolu trávila hodně času, všichni se museli zapojovat do cizojazyčné komunikace, používali převážně anglický jazyk, ale někdo používal i němčinu.

Dotace na tento projekt byla schválena ve výši 65.000 Kč a celá částka byla použita na úhradu faktury za autobusovou dopravu.

Akce č. 3

Mezinárodní spolupráce žáků ZŠ TGM Blatná a ZŠ Sargé ve Francii – návštěva Francie

Garant – Základní škola T. G. Masaryka Blatná

Ve dnech 17. – 22. května 2023 se ve francouzském Sargé-les-Le-Mans konalo po dlouhé covidové odmlce setkání partnerských měst. Na setkání, kromě Francie a Blatné, dorazili také zástupci z německého města Vacha. Ze ZŠ TGM se na cestu vydalo pět zástupců z pátých tříd v doprovodu dvou pedagogických pracovníků. Všichni byli přivítáni panem starostou a hostitelskými rodinami, které jim poskytly ubytování na 4 dny. První den probíhal individuální program v rodinách a další dny různé výlety po okolí – např. návštěva Muzea Roberta Tatina, městečka Laval, velké zoologické zahrady, projížďka po okruhu v Le Mans a také společenský večer plný dobrého jídla, tance a družné konverzace všech zúčastněných.

Příspěvek na tento projekt činil 30 000 Kč a celá částka byla použita na úhradu faktury za dopravu.

Akce č. 4

Mezinárodní spolupráce žáků ZŠ JAK Blatná a MŠ a ZŠ Važec – návštěva Važce

Garant – Základní škola J. A. Komenského Blatná

ZŠ J. A. Komenského Blatná plánovala navštívit přátele na Slovensku v MŠ a ZŠ Važec. Setkání se bohužel neuskutečnilo z důvodu výskytu tuberkulózy na této škole.

Příspěvek na tento projekt činil 50 000 Kč a nebyl na tuto akci vyčerpán.

Poděkování patří garantům projektů, kteří se podíleli na jejich plánování a přípravě.

Ing. Eva Linhartová
odbor finanční a školství